
Notulen BEO jaarvergadering 2022 
Datum: 10 Mei 2022  
Plaats: Dorpshuis in Exel  
Aanvang: 20.00 uur  

Zi=end BEO-bestuur: Hilde Buitelaar(vz), Sandra Schepers (penningmeester), Anne 
Bruggink(secretaris), Jan Koolschijn, Jorrit Potman, Dirk Welmer( notulist)  

1. Opening door de voorzi9er  

De voorzi=er opent de vergadering, en heet de aanwezigen welkom. 
Hilde noemt blij te zijn weer fysiek te kunnen overleggen, en de evenementen die dit jaar weer 
doorgang hebben kunnen vinden. 

2. Notulen ALV d.d. 10 juni 2021 

De besluitenlijst van de jaarvergadering van 10 juni 2021 wordt vastgesteld door de vergadering. 

3. Mededelingen van het bestuur  

Er zijn geen mededelingen vanuit het bestuur. 

4. Jaarverslag mei 2021– april 2022; toelichHng door de secretaris 

De secretaris benoemt de belangrijkste punten uit het jaarverslag. Focus ligt vooral op  
leeSaarheid behouden en verbeteren en organiseren van evenementen/acUviteiten.  De commissies  
leveren hier een grote bijdrage aan. Verder zijn er de bestuurlijke zaken middels het overleg met 
gemeente.  
Een samenvaWng: 
Gemeente: nieuwe rondweg, energietransiUe, woningbouw (Tommelerbos), verkeersveiligheid 
RedacUe: boekje driemaal per jaar,  bijhouden website. 
Ouderencommissie weer gestart met evenementen (koersbal, spelletjesmiddag) 
CreaUeve commissie: planten ruilbeurs, kerstmarkt, creaUeve avonden 
Wandelcommissie: wandeltocht rondom Exel en wandelen met de kerstmarkt 
Werkgroep Energie: zienswijzen indienen op regionale energie strategie, voorkomen windmolens in 
omgeving. Dit blij\ doorgaan om vinger aan de pols te houden 
Hazenbal commissie: Oktoberfest, Hazenbal. 
Ezels Feest Commissie:Exels Feest met nieuwe opzet in een tent.    
Berm opruimacUe 
Bosonderhoud 
Zomer BBQ met burendag 
Halloween, Sint-Maarten, Paaseieren zoeken 
BuurtprevenUe-app 
AED’s in BEO gebied. 
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Alle commissies en vrijwilligers worden bedankt voor hun bijdrage en inzet. 
Er zijn geen vragen – het jaarverslag wordt vastgesteld door de vergadering. 

5. Financieel jaarverslag 2021; toelichHng door de penningmeester  

De penningmeester presenteert het financiële jaarverslag. 

a. Rekening en jaaroverzicht over 2021  

Er komt veel geld binnen bij het oud papier; de papierprijs is momenteel erg hoog. 
Vraag: kunnen we hier nog iets mee doen om dit te sUmuleren (bij mensen ophalen ipv dat dit in de 
blauwe container wordt opgehaald)? 
Het bestuur kijkt hier komende Ujd naar – bijvoorbeeld met een li\ oid. 
Vraag: klopt het dat er veel fouUef afval in gedumpt wordt? Wim Vrielink: ja, maar kan er niet zoveel 
aan doen. (Bestuur: acUepunt; betere bordjes?) 

Doordat veel evenementen niet zijn doorgegaan, is de kas nog wat groter dan in pre-corona jaren. 
Dit jaar komt de tweejarige sponsorgelden voor het boekje binnen, hierdoor zijn de inkomsten ook 
hoger. 
 
Vanaf 2022 komt het Exels Feest ook de balans van de BEO 

b. Verslag kascommissie, bestaande uit Alie Fleerkate en Annemarie van Asseldonk 
 
De kascommissie doet verslag en hee\ geen onregelmaUgheden in de boekhouding en jaarcijfers 
gevonden.  
Sandra bedankt de kascommissie 

Het financiële jaarverslag wordt door de vergadering goedgekeurd. 

c. Benoeming nieuwe kascommissie  

Annemarie van Asseldonk treed uit de kascommissie, Alie Fleerkate blij\ aan. 
Janet Vrielink treed toe. 

d. BegroHng 2022; aandachtspunten, contribuHe 

Sandra ligt de begroUng toe: 

We verwachten voor dit jaar nog meer opbrengsten van het oud papier 
Verwach=e hogere uitgaven: 

Hogere kosten AED cursus; er zijn meer cursisten, BEO betaalt de cursus. 
Burendag evenement 
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Toezegging bijdrage Exels Feest, indien men in de nieuwe opzet met een tekort te maken krijgt. 

Het bestuur stelt voor om de contribuUe voor 2022 gelijk te houden op Euro 7,50 per huisadres.  
Donateurs betalen ook Euro 7,50 per jaar. 

De vergadering keurt de begroUng voor 2022  en het contribuUe voorstel voor 2022  goed. 

Verder verleend de vergadering decharge aan het bestuur voor het gevoerde (financiële) beleid in 
2022. 

6. Bestuurswijzigingen 

Jan Vrielink treed na 6 jaar af als bestuurslid. 
Hilde bedankt Jan Vrielink voor zijn inzet in de afgelopen jaren. 

De vergadering hee\ geen bezwaar tegen de toetreding van Jan Koolschijn in het bestuur.  Hilde heet 
Jan formeel welkom bij het bestuur.  

Hilde gee\ aan dat er nog steeds een vacante plek is binnen het bestuur, en dat vrijwilligers hiervoor 
welkom zijn. 

7. MutaHes BKP-ers 

Berlinda Heilersig hee\ zich aangemeld als BPK-er voor de buurt Bouwhuisweg-West, deze werd 
Ujdelijk ingevuld door Jan Vrielink. 
Alle overige huidige BKP-ers hebben aangeven te verlengen. 

Hilde bedankt alle BPK-ers voor hun inzet. 

8. Rondvraag  

Wim Vrielink: vraagt toelichUng status bebouwing Tommerbos 
Hilde: we wachten op uitspraak Raad van State op het bezwaar dat in Laren is ingediend op de 
plannen. De uitkomst wordt elk moment verwacht. Als de gemeente in het gelijk wordt gesteld kan 
het plan in Exel ook doorgang vinden. 
 
Het plan in Exel is een doorgang van het plan van 2016.  
Dit betre\ een 20-tal huizen (rood voor rood regeling), met een tweetal starterswoning. 
Hierop hee\ het bestuur gesproken met de gemeente, dit is intussen opgehoogd naar 6. 
Het bestuur is nu in gesprek met de gemeente over het inpassen van ouderenwoningen in dit plan. 
Er wordt met andere kernen binnen de gemeente nog gewerkt aan een brief aan de gemeente om de 
nood te benadrukken om lokale jongeren een kans te geven op de huizenmarkt bij de nieuwe 
woningbouwplannen in de gemeente. 

Hilde: Verkeersveiligheid Ampsenseweg: Er is een nieuwe initaUef om aandacht te vragen voor de 
verkeersveiligheid op de Ampsenseweg. Hilde wil hiervoor handtekeningen ophalen.  
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We zijn hier de laatste jaren al meermaals over in gesprek geweest met de gemeente, maar nog niet 
tot de gewenste resultaten.  
MarUn Woestenenk: Het is ook een hotspot voor wild-aanrijdingen; afgelopen maand driemaal een 
dode ree weggehaald van de weg. 
De stoplichten vanaf de Exelse Tol worden ook genoemd; deze geven snelle doorstroming naar de 
Ampsenseweg. Hier hee\ het bestuur ook al mee gezeten met de gemeente; en zij in hun beurt met 
de provincie; we kunnen hier helaas niet zoveel meer mee. 

Appie Baas gee\ aan ook meermaals aandacht hiervoor gevraagd te hebben binnen de gemeente. 
Binnenkort treed er een nieuw collega aan; Appie vraagt hier nogmaals aandacht, en hoopt daarbij 
op nieuwe energie in de aanpak van de genoemde problemen. 

9. SluiHng 
Hilde bedankt alle aanwezigen en sluit de vergadering. 
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